

山西焦煤党委集体学习党的二十大精神 贯彻省委十二届五次全会安排部署

汾西矿业讯 10月31日,山西焦煤党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习,专题学习党的二十大精神,贯彻省委十二届五次全体会议安排部署,深入交流学习体会。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽主持并讲话。他强调,集团公司上下要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务,全面贯彻省委十二届五次全会审议通过的省委关于学习宣传贯彻党的二十大精神的工作安排,切实把思

想和行动统一到党的二十大精神上来,统一到省委的要求和安排上来,以党的二十大精神指导新焦煤全方位高质量发展,加快建设世界一流炼焦煤企业。

赵建泽指出,全面贯彻落实党的二十大精神,重在宣贯落地,重在学习跟进。一是认真宣传贯彻。二是深入学习领悟。三是精心宣讲解读。围绕党的二十大精神开展课题研究,组织领导干部、宣传骨干等深入基层、深入一线,围绕党的二十大精神提出的新观点、新论断、新思想等加强宣传解读,将学习宣传引向深入。

赵建泽指出,要把学习宣传贯彻党的二十大精神、贯彻落实省委十二届五次全会安排部署,与全方位推动高质量发展结合起来,与“防疫情、稳经济、保安全”结合起来,与山西焦煤当前重点任务、重大事项结合起来,把学习宣传成果转化为推动全方位高质量发展的实际成效。一是在安全生产方面,深刻认识年底期间安全生产的极端重要性,坚持山西焦煤党委确定的全面加强安全生产各项措施不动摇,以实际行动践行党的二十大精神;当前要重点开展好员工行为专项治理,加大对“三违”现象的整治力度,持续推动“零事故”向“零隐患”转变。二是在增产保供方面,一方面合理生产组织,科学精准调度,加快释放先进产能;另一方面持续优化采掘衔接,加快井下综采工作面、掘进工作面智能化建设,全面提升生产效率效能效益水平。三是在巡视整改方面,各级党员干部要进一步提高政治站位,紧盯整改目标,落细整改措施,卡准整改时限,总结巡视整改过程中的有效做法,综合用好巡视整改成果,以巡视整改成效推动工作高质量发展。四是在疫情防控方面,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神上来,按照省委“早、快、准”要求和省委十二届五次全会部署,进一步压实责任,强化各项措施落实,看好自家门、管好自家人,确保生产经营大局稳定。

汾西矿业领导要华伟、王晋峰、赵建军、王裕照、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮、丁志强、石春生及技术委员会副主任,机关部室、共享中心、事业部制单位负责人在汾西分会场通过视频参加会议。

(廉政 董宝军)

最果断、最严格、最有效的举措,切实筑牢矿区疫情防控安全屏障。

(廉政 董宝军)

汾西矿业党委理论学习中心组 举行集体(扩大)学习



汾西矿业讯 10月31日,汾西矿业党委理论学习中心组举行集体(扩大)学习,党委书记、董事长要华伟主持学习,党委中心组成员及机关部室、共享服务中心、事业部制负责人参加学习。

本次学习共有四个专题,一是“党的二十大精神”;二是“全面从严治党”;三是“法治宣传教育”;四是“能源安全、保供增供”。集体学习中,全体人员集体观看了《中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议公报》和《二十大首场记者招待会》,夯实常规能源保供、发展绿色低碳能源;坚持立足国内多元供应保能源安全”的学

习视频,传达了学习了习近平总书记代表第十九届中央委员会所作报告,王晋峰、赵建军、王裕照、王清亮分别领学传达“坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程”“《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》的通知”“发展全过程人民民主,保障人民当家作主”、《山西能源保供经验做法获国务院通报表扬》等有关内容,丁志强解读“法制宣传教育”有关内容,会议还就“两个维护”有关内容进行学习。

要华伟要求,各单位要把学习宣传贯彻党的二十大精神,作为当前和

今后一个时期的首要政治任务,发挥各级党组织的政治功能、组织功能,原原本本地学、认认真真地悟、不折不扣地做,在汾西矿业百里矿区迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮,确保习近平总书记和党中央擘画的宏伟蓝图及作出的重大决策部署在汾西矿业落地生根、开花结果。要抓紧制定工作方案,组建宣讲队伍,组织领导干部下基层调研宣讲,推动党的二十大精神进厂矿、进基层、进区队、进机关、进一线。

要华伟强调,各单位要深刻认识年底期间安全生产的极端重要性,坚持全面加强安全生产各项措施不动摇,结合“行为治理”“十项规定”等活动,把安全生产作为捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的试金石,以实际行动践行党的二十大精神。要进一步强化底线思维,扣紧各级安全生产责任链条,特别是聚焦基层一线,着力压实区队、班组安全生产责任,不断加强基层建设、基础工作和基本功训练,杜绝安全侥幸心理。要抓好安全管理,做好工作衔接,各方面、各环节均不能出现任何问题,确保年底完成各项任务指标。要吸取疫情地区厂矿单位的经验教训,严格常态化核酸检测,落实人员排查、健康监测、人员管控、日常消杀、职工防护健康教育,从严从细开展疫情防控各项工作。同时,要坚持人、物、环境同防,精准排查重点人员,以

山西焦煤调研我公司2023年 各类专项投入建议计划

汾西矿业讯 10月27日,山西焦煤集团公司副总经理胡文强、总工程师侯水云、副总经理翟慧兵、总法律顾问苏新强通过视频方式对汾西矿业2023年生产、经营、销售、固定资产投资及重大项目推进等方面的建议计划进行调研。汾西矿业领导要华伟、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮、乔杰鹏、张民、丁志强、卢波通过视频参加汇报会。

调研组指出,汾西矿业要科学有序组织生产,不折不扣完成保供任务,坚持不懈抓好生态环境保护工作,加大生态保护和治理力度,全力推动企业绿色高效发展;要不断挖潜增效,在提高产能产量上再下功夫,确保生产矿井全部达产达效,同时抓紧推进产能核增和基建矿井建设,确保依法依规释放先进产能;要加强瓦斯治理,进一步完善瓦斯治理工作体系,积极实施瓦斯抽采发电项目,不断提高瓦斯的综合利用;要坚决维护计划的严肃

性,科学严谨编制2023年的建议计划;要提高投资项目审查的规范性,完善投资项目论证审查制度并严格落实;

要充分论证固定资产投资的必要性,多调查、多研究、多讨论,为项目科学决策提供依据。汾西矿业汇报了2022年主要生产销售指标、经营指标、固定资产投资、重大项目推进计划2022年1—9月实际和全年预计完成情况、2023年建议计划安排情况以及存在的问题和建议等。汾西矿业表示,下一步要对照调研当中提出的建议、指出的问题进行全面分析,进一步完善上报项目资料,细化标准、提高质量,确保各项上报项目资料全面准确,为2023年汾西矿业各项工作奠定坚实基础。

会后,党委书记、董事长要华伟进行了安排部署。一是要根据全年原煤产量4000万吨的计划,做好各单位原煤产量和销售、铁路运力指标的调整;对于达不了产的5座矿井,进行再梳理测算;二是要紧贴实际,科学合理编制固定资产投资,要将夹缝资源的获取列入重点工程,加快荣欣铁路

建设进度,出台专门方案。加快基建矿井建设进度;要将保护层开层纳入安全费用使用范畴,水峪煤业、中兴煤业安全费用提取标准统一为50元/吨;三是要积极响应精煤战略,全面提高原煤入洗率。加快“三个责任清单”推进落实。全面做好增产保供工作。做好瓦斯电站提升改造可行性研究,制定具体方案;统筹做好薄煤层开采和宁武5矿露天开采等相关事宜。

要华伟强调,一是要提高认识,加大对地测防治水、河道、灾害的治理,转变河道工程治理理念,水害治理要由过程治理向源头预防转变,因地制宜制定河道治理方案,要加快停缓建煤矿复工建设,加快推进煤矿接续产能释放;二是要保持计划的严肃性,要超前谋划、超前部署,根据矿井实际,科学组织,周密部署,确保安全生产;所有基建矿井重点工程的固定资产投资要扩量增效,进一步细化项目,全力推进重大基础设施的建设;三是要切实把生态环保与安全生产放在同等重要的位置上来,着力推动生态环境治理体系和治理能力现代化;四是要提高政治站位,强化责任落实,科学有序组织生产,不折不扣完成好电煤保供任务。

(李益贤 张钰锐 董宝军)

